



per aspera ad astra Світло Правди

Газета розповсюджується

безкоштовно

«Світло Правди» №41(115) вересень 2011р. видання Молодіжної комісії Івано-Франківської єпархії УГКЦ

Незабутні враження від прощі молоді до Мадриду

Близько 100 молодих осіб від Івано-Франківської єпархії УГКЦ взяли участь у Світовому Дні Молоді, який проходив у Мадриді. Дана проща була організована



Молодіжною комісією Івано-Франківської єпархії УГКЦ (голова о. Віталій Дем'янець) та згромадженням Воплоченого Слова (о. Софрон Зелінський). Мабуть, всім запам'ятається поїздка, сповнена незабутніх вражень. Як повідомляють офіційні джерела, близько 2 млн. осіб взяло участь у заходах у Мадриді. Це було справжнє свято визнання віри в Христа: зустріч з Папою Римським Венедиктом XVI та ровесниками з цілого світу, катехиза епископів (залишаться надовго у пам'яті науки владик Йосифа Міляна, Діонізія Ляховича, Браяна Байди), нові друзі.

Окрім того, прочани, які їхали від Молодіжної комісії по дорозі до Мадриду завітали до Праги, Женеви, Барселони. Саме в Барселоні відбувалися єпархіальні

дні – частина програми Світового Дня Молоді.

А після гарячого Мадриду дорога молодих осіб пролягала через місце об'яви Пресвятої Богородиці Люрд (Франція), був короткий відпочинок на узбережжі Середземного моря у м. Ніці, відвідини Падови (тут зберігаються мощі апостолів Луки, Матія, святого Антонія Падевського).

Останнім пунктом програми була чарівна Венеція (площа святого Марка, велика кількість каналів, мостів, гондол і гондольєрів).



А зараз залишається можливість пригадати ті чарівні моменти, дивлячись на фото, зроблені під час мандрівки. Про підсумки Світового Дня Молоді у Мадриді читайте на стор.3.

Інформаційний центр Молодіжної комісії Івано-Франківської єпархії УГКЦ



У четвер, 1 вересня, в Катедральному Соборі Св. Воскресіння м. Івано-Франківська відбувся Молебень до Богородиці з нагоди Дня Знань та початку навчального року.

стор. 2



З 16 по 21 серпня в столиці Іспанії тривав XXVI Світовий День Молоді. Із 193 країн на Свято Віри до Мадриду прибуло близько двох мільйонів молодих людей з цілого світу, зокрема, з України - 550 осіб.

стор. 3



Що є щастям для людини? Сьогодні багато вказують, що щастя - це тоді, коли маєш легке життя, тобто без труднощів. Бажати такого щастя - це по-людськи, а от мати його тут на землі - це вже по-ангельськи, або по-дитячому.

стор.4

Запрошуємо читачів газети «Світло Правди» стати дописувачами нашого видання. Зробімо молодіжну газету ще цікавішою! Дізнавайтесь також новини з життя молоді на сайті Молодіжної комісії:
www.mkugkc.if.ua

Якщо у вас є цікава інформація, з якою ви хотіли б поділитися з іншими читачами, то заходьте до нас у редакцію або пишіть на e-mail:
svitlopravdy@ukr.net



Ми дякуємо друкарні "Місто НВ" за безкоштовний друк даного номеру газети

**ДРУКАРНЯ
МІСТО НВ**



м. Івано-Франківськ,
вул. Незалежності, 53
тел. (0342) 55-94-93

НОВИНИ

Сходження на Говерлу до Дня Незалежності



У вівторок, 23 серпня, з ініціативи головного управління у справах сім'ї, молоді та спорту Івано-Франківської ОДА відбулося сходження на Говерлу, присвячене 20-й річниці Незалежності України.

Група молодих людей - представників молодіжних організацій області під керівництвом п. Ростислава Заремби (заступника начальника головного управління у справах сім'ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації) успішно здійснила сходження до вершини гори Говерла.

Дана акція стала гарною традицією, яка відбувається щороку в День Прапора і присвячується Дню Незалежності України. Цьогоріч відбулося десяте сходження на Говерлу.

Участь в даному заході взяли також працівники Молодіжної комісії Івано-Франківської єпархії УГКЦ о. Андрій Заліський та о. Арсен Панчак, які спільно з усіма присутніми помолились на вершині Говерли Молебень до Христа Чоловіколюбця за українську державу.

Перше вересня з молитвою до Богородиці

У четвер, 1 вересня, в Катедральному

Соборі Св. Воскресіння м. Івано-Франківська відбувся Молебень до Богородиці з нагоди Дня Знань та початку навчального року. Богослужіння очолив о. Віталій Дем'янець - голова Молодіжної комісії Івано-Франківської єпархії УГКЦ спільно з отцями-працівниками даної комісії - о. Іваном Сасом, о. Зеновієм Слоїком, о. Михайлом Віхотем, о. Миколою Остапишиним, о. Андрієм Заліським та о. Арсеном Панчаком.

Після Молебня о. Віталій Дем'янець привітав усіх зі святом та побажав Божого благословення на новий навчальний рік.



З привітальним словом до присутніх звернувся також заступник міського голови з гуманітарних питань п. Михайло Верес, а також начальник управління освіти та науки Івано-Франківського МВК п. Наталя Микула.



Інформаційний центр Молодіжної комісії Івано-Франківської єпархії УГКЦ

Африка готується до зустрічі з Папою

Залишилося менше, ніж три місяці, до другої Апостольської поїздки Папи Бенедикта XVI на Африканський



континент. 18 листопада 2011 року Святіший Отець вирушить до Беніну – країни на заході Африки. Тож уже в повному розпалі приготування для того, щоб його якнайкраще зустріти.

Про підготовку до зустрічі розповів віцепрезидент оргкомітету о. Паскуаль Гвезодже під час прес-конференції в Котону, найбільшому місті країни.

Священик зазначив, що головними мотивами подорожі є святкування 150-річчя євангелізації країни, вшанування пам'яті бенінського кардинала Бернардіна Гантіна, який був піднесений до кардинальської гідності разом з Йозефом Ратцінгером у 1993 році, та оприлюднення післясинодального Апостольського повчання, яке підсумовує напрацювання Другої Спеціальної Асамблеї Синоду Єпископів Католицької Церкви у справах Африки, яка проходила у Ватикані у жовтні 2009 року на тему «Церква у Африці на служінні примиренню, справедливості і миру».

Перша подорож Папи Бенедикта XVI також була пов'язана зі згаданим Синодом. Тоді, у березні 2009 року, під час Служби Божої в столиці Камеруну

Головними мотивами подорожі є святкування 150-річчя євангелізації країни, вшанування пам'яті бенінського кардинала Бернардіна Гантіна, який був піднесений до кардинальської гідності разом з Йозефом Ратцінгером у 1993 році.

місті Яунде, Святіший Отець вручив африканським ієрархам робочий документ, згідно з яким відбувалася зустріч у Ватикані. Тепер же особисто вручить їм плоди їхньої праці, підсумовані ним в Апостольському повчанні.

www.credo-ua.org

28|12|2011 - 1|1|2012



Запрошуємо взяти участь в Європейській зустрічі молоді Тезе у Берліні

Запрошуємо молодих людей віком від 17 до 35 років взяти участь у щорічних новорічних зустрічах молоді "ТЕЗЕ-2011-2012" які цього року проходять у Берліні (Німеччина) у період з 27 грудня 2011 року до 3 січня 2012 року.

За детальною інформацією звертайтеся у Паломницький центр Івано-Франківської єпархії УГКЦ за адресою:

м. Івано -Франківськ,

вул.Гарбарська, 20.

Тел. 0342 73-17-46

або 094-922-47-46

e-mail: svitlopravdy@ukr.net

www.mkugkc.if.ua

Світовий День Молоді у Мадриді: підсумки

З 16 по 21 серпня в столиці Іспанії тривав XXVI Світовий День Молоді. Із 193 країн на Свято Віри до Мадриду прибуло близько двох мільйонів молодих людей з цілого світу, зокрема, з України - 550 осіб. Також в СДМ взяла участь українська молодь з Канади, США, Казахстану, Італії та Іспанії. За кількістю учасників СДМ у Мадриді займає третє місце в історії заснованих Іваном Павлом II Світових Днів Молоді. Організація участі в СДМ відбувалася в єпархіальних Молодіжних комісіях під координацією Молодіжної комісії УГКЦ, яка за рішенням Синоду Єпископів УГКЦ є відповідальною за участь греко-католиків у Світовому Дні Молоді. Дні по єпархіях (11-15 серпня), що входили до програми СДМ, для українців проходили у Барселоні. Для їх учасників служилася Свята Літургія у величному храмі Sagrada Família, на Форумі було організовано концерт. А місцева громада українців підготувала кількагодинну програму зустрічі. Отець Гектор Зіммер, парох храму, та диякон Роман Шимон сприяли в реалізації практичних питань перебування українських паломників у Барселоні.

Вперше під час Світового Дня Молоді служилася Божественна Літургія у візантійському обряді. Архієрейську Святу Літургію в Мадриді служили три єпископи: владика Діонізій Ляхович - Апостольський візитатор для українців греко-католиків Італії, Іспанії та Португалії, владика Йосиф Мілян - єпископ-помічник Київської архієпархії та владика Браян Байда - єпарх Саскатунський (Канада). Протягом трьох днів Літургії

З 16 по 21 серпня в столиці Іспанії тривав XXVI Світовий День Молоді. Із 193 країн на Свято Віри до Мадриду прибуло близько двох мільйонів молодих людей з цілого світу, зокрема, з України - 550 осіб.

передували катехизи, що виголошувалися єпископами для українських учасників СДМ на тему гасла цього річного СДМ - "Збудовані й вкорінені на Христі, зміцнені у вірі" та на тему "Свідчити Христа". Учасники СДМ отримали в Мадриді пакет паломника, до якого входили: YouCat - Молодіжний Катехизм, вервичка, хрестик, молитовник, футболка і кепка з логотипом СДМ, путівник по Мадриду з інформацією



про Світовий День Молоді та програмою заходів, віяло, книгу із адресами закладів харчування. Все це містилося у наплічнику. А ще кожен отримав квитки на проїзд у місцевому транспорті та на харчування у ресторанах і кафе міста. Молодіжна комісія УГКЦ підготувала для молодих паломників книгу із Святою Літургією, путівник прочанина з історією

Після Святої Літургії на Cuatro Vientos, яку разом із Понтифіком служило близько 14 тисяч священиків та 800 єпископів, Папа Венедикт XVI назвав місце проведення наступного Світового Дня Молоді. Він відбудеться у Ріо-де-Жанейро (Бразилія) у 2013 році.

Світових Днів Молоді, різнобічною інформацією про Іспанію загалом та Мадрид і Барселону зокрема, уривками з катехизму УГКЦ, інформацією про Українську Греко-Католицьку Церкву, її блаженних та про Україну, молитви і прочанські пісні, а також капелюхи і футболки із символікою СДМ, що є поєднанням національних мотивів та офіційного символу СДМ.

Програма Світового Дня Молоді передбачала як достатньо вільного часу для безкоштовних відвідин музеїв, виставок, концертів і спільні для учасників молитви, заходи: Святу Літургію на площі Сібеліс, що відкрила СДМ, хресну дорогу, нічні чування та Святу Літургію на аеродромі Quatro Vientos, що займає площу 48 футбольних полів - кульмінаційний момент СДМ - очолювані Папою Венедиктом XVI. Відбувся Ярмарок покликань, під час Свята Прощення можна було прийняти Святу Тайну Сповіді. За порядком під час СДМ стежило орієнтовно 30 000 волонтерів з різних країн.

Під час СДМ Папа Венедикт XVI зустрівся з особами богопосвяченого життя, неповносправними, служив Літургію для семінаристів.

Греко-католицька громада Мадрида, парохом якої є о. Іван Липка, широко прийняла українських паломників, організувала духовно-мистецьку програму, а на свято Преображення Господнього відбулося освячення фруктів.

Після Святої Літургії на Cuatro Vientos, яку разом із Понтифіком служило близько 14 тисяч священиків та 800 єпископів, Папа Венедикт XVI назвав місце проведення наступного Світового Дня Молоді. Він відбудеться у Ріо-де-Жанейро (Бразилія) у 2013 році.

www.dyvensvit.org

ОГОЛОШЕННЯ!

Паломницький центр спільно з Молодіжною комісією Івано-Франківської єпархії УГКЦ організують з 23 жовтня до 2 листопада 2011 р.Б.

прошу до Люрду (Франція) з відвідуванням Праги, Парижу, Венеції.

Пожертва - 450 євро (без додаткових оплат)

Паломницький центр Івано-Франківської єпархії УГКЦ м. Івано -Франківськ, вул.Гарбарська, 20. Тел. 0342 73-17-46 або 094-922-47-46, e-mail: svitlo_pravdy@ukr.net www.mkugkc.if.ua



Чи буває життя без труднощів?

Що є щастям для людини? Сьогодні багато вказують, що щастя - це тоді, коли маєш легке життя, тобто без труднощів. Бажати такого щастя - це по-людськи, а от мати його тут на землі - це вже по-ангельськи, або по-дитячому. Не даремно Христос казав: щоб ми були, як діти. Але діти також мають труднощі. Отож, як тепер бути із бажанням бути щасливим?

Ви зауважили, що все ми робимо у нашому житті із труднощами. Менші вони чи більші, але все ж такі вони є. Ми можемо їх не зауважувати через те, що входять у звичку, або ж є незначні, але це не заперечує їх існування.

Пригадаймо той час, коли ми були

дітьми і як нам було важко зробити елементарні речі, але тепер ми переносимо ці труднощі із легкістю. Із дорослим життям труднощі стають складніші, на зміну одним приходять інші, а деякі далі залишаються і ми далі продовжуємо з ними жити. Отож, висновок простий: труднощі є невід'ємною частиною нашого життя.

Люди, знаючи це, все ж таки роблять усе можливе, щоб їх уникнути. Досвід показує, що це просто неможливо. Неможливо повністю уникнути труднощів, проблем, терпіння, незручностей. Палка має два кінці! Одне ми полегшуємо, але з часом бачимо, що виникає інша проблема.

Ох, скільки винаходів є у цьому часі, але який із них забезпечив безтурботне життя? Ми можемо ціле життя витратити на здобутки матеріального блага, на полегшення життя, але запитаймо себе: чи цей час пошуків можна назвати ЖИТТЯМ? Все це вказує, що якщо не можна уникнути, то потрібно прийняти життя таким, яким воно є.

Прихід Христа на землю був для доповнення нашого життя.

Спочатку думали, що саме Він має вирішити всі проблеми людей: давати їсти, зціляти від хвороби, давати безсмертя. Люди за тим месією радо хочуть йти! А що сталось, коли Бог показав свою любов на хресті? Де були ці натовпи людей і ревні



прихильники?

Ми також подібно переживаємо у нашому житті. Приходимо до церкви, молимося, віримо цілим серцем, і це трапляється часто тоді, коли маємо якісь труднощі, проблеми, терпіння... Ми стаємо такі релігійні, що самі не можемо у це повірити. Робимо хтосьна-які обіцянки. А що далі стається із нами, коли ми все це отримуємо? Яке тоді стає наше життя? Використали Бога для своїх цілей, а що далі?

Ні, це не дорікання це просто питання...

А що коли Він, не виконує наших прохання?

Знаю по собі, що легко вірити в такого Бога, який, як слуга має підкорятися. Але це не є любов! Бог прийшов на цю землю, щоб нам послужити правдиво, тобто в любові! Щоб показати життя в правдивій любові, а не у використанні у своїх цілях! Правдива любов не шукає полегші, правдива любов шукає покращення. Це покращення має бути не в матеріальному кількісному збагаченні, а в глибокому духовному рості.

Запитання до сучасності:

Так, за останні десятиліття людина стала значно освіченішою, але при цьому чи вона стала більш мудрою?

Ми видумали багато зручностей для життя, але водночас виникло багато труднощів, щоб утримувати у доброму стані ці зручності.

Ми досягли віддалені планети і побували

на деяких з них, але виникла відстань між рідними чи сусідами, а деколи вона залишається недосяжною.

Ми винайшли різні засоби комунікації, щоб полегшити спілкування, але з кожним роком все важче спілкуватися віч-на-віч.

Ми винайшли телевізор, щоб донести людям незнане і щоб побачили небачене, але закрили людей у їхньому домі. Житло для відпочинку і затишку поступово стало в'язницею перед комп'ютером чи телевізором.

Ми завдяки хімії можемо отримати різні продукти

харчування, на які природа затрачає багато часу, але при цьому ми почали затрачати час на винайдення нових ліків проти нових хворіб, які є новими, модифікованими, а отже протиприродними.

Ми навчились керувати хмарами і погодою, але керувати нашими бажаннями, силою волі, характером почуттями та іншим душевним стає дедалі все важче.

Ми полегшили навантаження на тіло, але наша душа стає все більше обтяжена.

Додали роки до життя, але не життя до років.

З кожним століттям наші ідеї стають все вищі, але водночас наша моральність падає все нижче.

Створили речі великі і найбільші в цілій історії людства, але вони далеко не найкращі.

Дивимось на хрест і запитуємо, а чи не можна було по-іншому відкупити світ, показати любов? Може й так... але чи ми би зрозуміли без хреста любов?

Важко у добрі і безтурботності бути доброю людиною. Людиною, яка здатна співчувати і співпереживати...

Боже, дай мені душевний спокій, щоб прийняти те, чого змінити не можу; силу, щоб змінити те, що я можу змінити; і мудрість, щоб відрізнити перше від другого.

o. *Bimaliū TAPACEHKO*

www.rozdum.org.ua